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актуальними питаннями, пов’язаними з мовною підготовкою 
майбутніх поліцейських, розвитком іншомовної компетентності 
працівників Національної поліції України в умовах євроінтеграції, 
перспективами розвитку комунікативних технологій у навчально-
методичному забезпеченні підготовки поліцейських, а також 
культурою спілкування в службовій діяльності поліцейського.  
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У ХХІ ст. спостерігається стійка тенденція до переорієнтації 
системи вищої освіти на нові цінності, де відбувається гуманізація 
педагогічного процесу та демократизація міжособистісних стосунків. 
У наш час випускник середньої школи повинен бути 
конкурентоспроможним на ринку праці, що передбачає високий 
рівень його саморозвитку, інформаційно-комунікативну 
компетентність, високий рівень професіоналізму, здатність приймати 
самостійні рішення, працювати з нестандартними мислення та 
продуктивної адаптації до будь-яких умов. Усі ці вимоги призводять 
до того, що в наш час педагогічна діяльність має бути інноваційною, 
що є одним із неодмінних чинників успішної освітньої діяльності 
будь-якого навчального закладу. Реальність така, що саме інноваційна 
діяльність визначає напрямки професійного зростання педагогічного 
колективу, творчого пошуку кожного викладача та реально сприяє 
особистісному зростанню студентів та курсантів системи МВС [2]. 

Іншомовна компетентність майбутнього правоохоронця визначена 
як інтегроване особистісне формування – сукупність знань, умінь, 
особистих якостей, які дозволяють спеціалісту ефективно 
використовувати іноземну мову у подальшій професійній діяльності, 
спрямованій на забезпечення ефективного спілкування з іноземцями у 
різних професійних ситуаціях. Умовою формування іншомовної 
професійної комунікативної компетенції фахівця є наявність такого 
навчального середовища, яке сприятиме міждисциплінарній 
інтеграції, що відображає соціальний, ситуативний і професійно 
контекстуальний стан мови, як засіб професійного спілкування. 
Ефективність процесу формування комунікативної компетенції 
обумовлена декількома педагогічними чинниками, які можна 
визначити як істотні обставини, що впливають на якість гуманітарно-
правової підготовки. Проте існуючий характер навчання у закладах 
вищої освіти, коли курсант знаходиться в стані ознайомлення з 
професійною діяльністю, відсутність мотивів самовдосконалення в тій 
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спеціальності, що набуває, не сприяє посиленню установки на даний 
професійний вибір і вносить дисонанс до розвитку професійної 
компетентності майбутнього фахівця [1]. 

Формування іншомовної комунікації у здобувачів вищої освіти 
МВС є дуже важливою складовою їхньої підготовки. Здобувачі вищої 
освіти МВС повинні володіти іншомовними мовами, щоб забезпечити 
ефективну комунікацію з іноземними колегами, учасниками 
міжнародних проектів та здійснювати роботу в міжнародному 
співтоваристві. 

Необхідно виділити такі найважливіші структурні складові 
іншомовної комунікаційної компетенції, рівень розвитку яких має 
кількісні виміри: 

1. Мовна (граматика, фонетика, лексика, орфографія);
2. Лінгвопрофесійна (загальнофахова, спеціальна, інформаційна);
3. Соціокультурна (соціолінгвістична, лінгвокраїнознавча);
4. Мовна (прагматична, дискурсивна, стратегічна) [4].
Процес формування іншомовної комунікації здобувачів вищої

освіти системи МВС складається з кількох етапів. Першим етапом є 
вивчення іншомовних мов на основі спеціальних курсів, які надаються 
університетами та іншими освітніми закладами. Ці курси охоплюють 
різні аспекти мови, такі як граматика, лексика, фонетика та інші 
важливі компоненти мови. 

Другим етапом є практична робота з мовою. Здобувачі вищої 
освіти МВС отримують можливість практикувати свої іншомовні 
навички під час спілкування з іноземними колегами, учасниками 
міжнародних проектів та під час проведення спільних тренувань та 
інших заходів. 

Третім етапом є використання спеціалізованих матеріалів та 
програмного забезпечення, що сприяють формуванню іншомовної 
комунікації. Ці матеріали включають спеціальні курси, підручники та 
інші ресурси, які допомагають здобувачам вищої освіти системи МВС 
підвищити свої навички мовлення та розуміння іншомовних текстів. 

Формування іншомовної комунікації у здобувачів вищої освіти 
системи МВС полягає в поєднанні навичок іноземної мови зі змістом 
професійної діяльності, що сприятиме досягненню ключової мети 
навчання студента – формуванню його власної професійної 
компетентності [3]. 

Отже, навчання іншомовній комунікації у системі вищої освіти 
МВС є важливим елементом формування професійної компетентності 
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майбутніх фахівців. Для успішного виконання професійних завдань в 
сфері правоохоронної діяльності необхідно вміти вести діалог з 
представниками інших країн, спілкуватися з іноземними колегами та 
здійснювати професійні контакти з міжнародними партнерами. Тому 
навчання іншомовної комунікації має бути організоване за принципом 
комплексності та системності, з урахуванням специфіки професійної 
діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 
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